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Sirküler No: 4342                                                               Sirküler Tarihi:24.12.2024 

KONU: KÂR PAYI ÖDEMELERİNDE TEVKİFAT ORANI YENİDEN BELİRLENDİ. 
 
22/12/2024 tarih ve 32760 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 9286 sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararı ile; 

1-) 193 sayılı Gelir Vergisi Kanunu’nun 94’üncü maddesinde yer alan tevkifat nispetleri 

hakkındaki 2009/14592 sayılı Kararın eki Kararın 1’inci maddesinin birinci fıkrasının (6) numaralı 

bendinde yer alan; 

-Tam mükellef kurumlar tarafından; tam mükellef gerçek kişilere, gelir ve kurumlar vergisi 

mükellefi olmayanlara ve gelir vergisinden muaf olanlara dağıtılan, 75 inci maddenin ikinci 

fıkrasının (1), (2) ve (3) numaralı bentlerinde yazılı kâr paylarından %10 oranında yapılan 

tevkifat %15, 

-Tam mükellef kurumlar tarafından; dar mükellef gerçek kişilere ve gelir vergisinden muaf olan 

dar mükelleflere dağıtılan, 75 inci maddenin ikinci fıkrasının (1), (2) ve (3) numaralı bentlerinde 

yazılı kâr paylarından %10 oranında yapılan tevkifat %15, 

2-) 5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 15 inci maddesinde yer alan vergi kesintisi oranları 

hakkındaki 2009/14594 sayılı Kararın eki Kararın 1 inci maddesinin birinci fıkrasının (9) numaralı 

bendinde yer alan; 

-Vergiden muaf olan kurumlara dağıtılan Gelir Vergisi Kanunu’nun 75 inci maddesinin ikinci 

fıkrasının (1), (2) ve (3) numaralı bentlerindeki kâr paylarından %10 oranında yapılan tevkifat 

%15, 

3-) 5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 30 uncu maddesinde yer alan vergi kesintisi 

oranları hakkındaki 2009/14593 sayılı Kararın eki Kararın 1 inci maddesinin birinci fıkrasının 

(12) ve (14) numaralı bendelerinde yer alan; 

Tam mükellef kurumlar tarafından, Türkiye'de bir iş yeri veya daimi temsilci aracılığıyla kâr payı 

elde edenler hariç olmak üzere dar mükellef kurumlara veya kurumlar vergisinden muaf olan 

dar mükelleflere dağıtılan ve Gelir Vergisi Kanununun 75 inci maddesinin ikinci fıkrasının (1), 

(2) ve (3) numaralı bentlerinde sayılan kâr paylarından %10 oranında yapılan tevkifat %15, 

olarak belirlenmiştir. 

Yürürlük tarihi: 22.12.2024 dür. 

Bilgilerinize sunarız 

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 
(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 

sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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